МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ПОКАЧИ МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №4» (МАОУ СОШ №4)

ул. Ленина, д.10, г. Покачи, Тюменская область, Ханты — Мансийского автономного округа -Югра, 628661 Тел:8(34669)7-38-80, 8(34669)7-49-81, e-mail: sch4pokachi@mail.ru; https://pokachi4.gosuslugi.ru ОКПО 78211620, ОГРН 1058600410560, ИНН 8621005550, КПП 862101001

СПРАВКА

по итогам проведения школьного семинара «Наставничество как эффективный метод профессионального становления личности молодого педагога» (мастер – классы в наставнических парах)

В рамках плана мероприятий («дорожная карта») по реализации проекта «Наставничество» в МАОУ СОШ №4 в 2022 – 2023 учебном году, с целью обобщения опыта методической работы по направлению наставничества «учитель - учитель», 16 февраля 2023 г. в МАОУ СОШ №4 был проведен семинар по теме «Наставничество как эффективный метод профессионального становления личности молодого педагога».

Цель: изучение особенности организации работы с молодыми (новыми) специалистами, оказание информационно-методической помощи молодым (новым) специалистам в их профессиональном становлении, обмен опытом работы.

Всего в мероприятии приняли участие 12 педагогов школы: наставники и молодые (новые) педагоги. С основным методическим докладом и приветственным словом выступила методист школы Алынина Екатерина Александровна. Она рассказала каким должен быть наставник, подчеркнула значимость наставничества в современной школе, рассказала об эффективных приемах и методах работы наставника.

В ходе мероприятия учителя – наставники и молодые (новые) специалисты обменялись опытом использования разнообразных методик в работе по наставничеству, который представили в виде мастер – классов:

- 1. «Развитие навыков скорочтения в начальной школе», Демакова С.С. и Султанова У.М., учителя начальных классов;
 - 2. «Заимствованные слова», Исхакова Э.Р. и Кинзябаева Г.Р., учителя английского языка;
- 3. «Эффективные приёмы развития функциональной грамотности на уроках русского языка и литературы» Абучова М.М. и Антропова А.В., учителя русского языка и литературы.

Все выступления педагогов были содержательными, интересными и полезными. Мероприятие прошло в теплой, дружественной атмосфере, оставило массу положительных эмоций у всех участников, способствовало обмену опытом, укреплению профессиональных и дружественных отношений.

В ходе семинара было отмечено, что педагогическое наставничество предусматривает систематическую индивидуальную работу опытного педагога по развитию у молодого (нового) сотрудника необходимых навыков и умений ведения педагогической деятельности, а также имеющихся знаний в области предметной специализации и методики преподавания. Всеми участниками так же была отмечена актуальность проведения данного мероприятия и необходимость обмена профессиональным опытом в рамках наставничества.

Директор МАОУ СОШ № 4

Гуржеева С.С.